

EDITAL Nº 060/2024 – PPGE

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº
052/2024-PPGE, DE ABERTURA DAS
INSCRIÇÕES PARA O INGRESSO DE
ESTUDANTES REGULARES NO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO
STRICTO SENSU, NÍVEL DE
DOUTORADO EM EDUCAÇÃO,
PARA O ANO DE 2025.**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Educação PPGE, nível Mestrado e Doutorado, da Universidade Estadual do Centro-Oeste, UNICENTRO, no uso de suas atribuições legais conforme legislação vigente, torna pública a retificação do ANEXO I – MODELO E INFORMAÇÕES SOBRE O PROJETO DE PESQUISA.

ONDE SE LÊ:

5 CRONOGRAMA

Deve obedecer o prazo de 24 meses.

LEIA-SE:

5 CRONOGRAMA

Deve obedecer o prazo de 48 meses.

DÊ CIÊNCIA. PUBLIQUE-SE.

Irati – Guarapuava, 03 de setembro de 2024.



UNIVERSIDADE ESTADUAL DO CENTRO-OESTE/UNICENTRO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO – PROPESP
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO – PPGE



EDITAL Nº 060/2024 – PPGE

Prof. Dr. Geyso Dongley Germinari
COORDENADOR DO PROGRAMA DE
PÓS-GRADUAÇÃO *STRICTO SENSU* EM EDUCAÇÃO
PORT. 474/2023 – GR/UNICENTRO

Home Page: <https://www3.unicentro.br>

Campus Santa Cruz: Rua Padre Salvatore Renna, 875, Bairro Santa Cruz – Fone: (42) 3621-1000 – CEP 85.015-430 – GUARAPUAVA – PR
Campus CEDETEG: Alameda Élio Antonio Dalla Vecchia, 838, Bairro Vila Carli – Fone: (42) 3629-8100 – CEP 85.040-167 – GUARAPUAVA – PR
Campus de Irati: Rua Profª. Maria Roza Zanon de Almeida, Bairro Eng. Gutierrez – Cx. Postal, 21 – Fone: (42) 3421-3000 – CEP 84.505-677 – IRATI – PR